



## Рекультивация полигона бытовых отходов в Саларьево

14.9.2017

**К рекультивации полигона твердых бытовых отходов (ТБО) в дер. Саларьево приступят в следующем году, сообщил руководитель Департамента развития новых территорий столицы Владимир Жидкин.**

«Работы пока не ведутся, мы планируем их начать чуть позже - в 2018 году», - сказал В. Жидкин.

Ранее заместитель мэра Москвы по градостроительной политике и строительству Марат Хуснуллин заявил, что полигон уже много лет законсервирован.

В 2009 году он был спрятан под специальное полотно, которое исключает выход продуктов разложения на поверхность.

По словам М. Хуснуллина, полигон заново обследуют, укрепят склоны и почистят. В будущем на этом месте может быть разбит парк.

